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SEIOBIACISHIENCIEIERIEIRISICIRIRORIES

Conservare questo manuale d’istruzioni per poterlo consultare in futuro

Preserve this handbook for future reference

Conserver le présent manuel pour pouvoir le consulter ultérieurement

Diese Bedienungsanleitung fur spateres Nachschlagen sorgféltig aufbewahren

Conservar este manual de instrucciones para poder consultarlo en el futuro

Guardar este manual de instru¢des para o poder consultar no futuro

Bewaar deze handleiding voor toekomstige raadpleging

Opbevar denne brugsanvisning saledes, at det altid er muligt at indhente oplysninger pa et senere tidspunkt
Forvara denna bruksanvisning fér framtida konsultation

Sailyta ohjekirja voidaksesi etsia siita tarvittaessa ohjeita

DUAAETE TO TTAPOV EYXEIPIBIO OBNYIWV YIa HEANOVTIKY XpPrion

Przechowywac niniejszy podrecznik instrukcji obstugi tak, aby mozna byto korzysta¢ z niego w przysztosci
Sacuvajte ovaj priru¢nik s uputama da biste ga mogli konzultirati u buduénosti

Skrbno shranite ta priro¢nik

Orizze meg a kézikonyvet a jovében valé tanulmanyozashoz

Ulozte tuto pfirucku s pokyny pro pouziti na vhodném misté, abyste ji mohli kdykoli pouzit

Uschovaijte tuto priru¢ku s pokynmi na obsluhu pristroja tak, aby ste mohli do nej kedykolvek nahliadnat
CoxpaHsiTe JaHHOE PYKOBOACTBO B TEYEHME BCEro Neproaa KcnyaTauum KoMmnpeccopa

Du ma oppbevare denne bruksanvisningen slik at du kan sla opp i den ved senere behov

Bu kullanim kilavuzunu gelecekte danigsmak i¢in muhafaza ediniz

Pastrati manualul de instructiuni pentru a-l putea citi si pe viitor

3anaseTe ToBa PbKOBOACTBO MO EKCnoatauusaTa, 3a Aa MoxeTte Aa ro usnonssarte n B 6baelle
Sacuvajte ovaj priru¢nik s uputstvima da bi mogli da ga konsultujete i u buducnosti

Saglabat instrukciju rokasgramatu, lai varétu izmantot nepiecieSamibas gadijuma

Hoidke k&esolevat kasutusjuhendit alles, et saaksite seda tulevikus kasutada

ISsaugoti Sig instrukcijy knygute tam, kad ateityje galétuméte joje pasikonsultuoti



(1D LEGENDA SEGNALETICA DI SICUREZZA SUI PRODOTTI
KEY TO PRODUCT SAFETY SIGNS

LEGENDE DES PICTOGRAMMES DE SECURITE
FIGURANT SUR LES PRODUITS

ERKLARUNG DER SICHERHEITSKENNZEICHNUNG AN
DEN PRODUKTEN

INSCRIPCION DE LA SENALIZACION DE SEGURIDAD
COLOCADA EN LOS PRODUCTOS

® LEGENDA DA SINALETICA DE SEGURANGA NOS
PRODUTOS

VERKLARING WAARSCHUWINGSSYMBOLEN OP
PRODUCTEN

(OK) SIGNATURFORKLARING TIL PRODUKTERNES
SIKKERHEDSSKILTNING

@ FORKLARING TILL SAKERHETSSYMBOLER PA
PRODUKTERNA

@ TUOTTEITA KOSKEVAT TURVAMERKIT

CMOMNHMA THMATQN AZ®AAEIAZ ZTA MPOIONTA
LEGENDA ZNAKOW OSTRZEGAWCZYCH NA WYROBACH
ZNAKOVI ZA UPOZORENJE NA PROIZVODIMA

1]

Leggere attentamente il manuale d'istruzioni prima dell'uso
B Before use, read the handbook carefully
Lire attentivement le Manuel Opérateur avant toute utilisation
Vor Inbetriebnahme Gebrauchsanleitung aufmerksam lesen
Leer atentamente el manual de instrucciones antes de usar el equipo
Ler com atengdo o manual de instrugdes antes do uso
NL  Lees voor gebruik aandachtig de handleiding door
DK Lees omhyggeligt instruktionsmanualen fer brug
S Las bruksanvisningen noggrant fére anvandning
FIN Lue kayttéopas huolellisesti ennen kayttoa
GR  AiaBdoTe TTPOTEKTIKA TO £yXEIPIDIO 0dNYIWVV TTPIV aTTd TN XPron
PL  Przed uzyciem nalezy doktadnie zapoznac¢ sie z instrukcjami obstugi
HR Prije upotrebe pazljivo pro€itajte upute za upotrebo
SLO Pred uporabo, pazljivo preberite navodila za uporabo
H Hasznalat el6tt figyelmesen olvassa el a kézikényvet
CZ Pred zahajenim prace si pozorné prectéte prirucku pro pouZiti.
SK  Pred pouzivanim vyrobku si pozorne precitajte navod na jeho pouzitie
RUS TMepen Tem, kak npucTynuTb k paboTe, BHUMATENbHO NpoyuTanTe
MHCTPYKLMIO MO 3KCnnyaTaLuum
N Les ngye bruksanvisningen fer bruk
TR Kullanimdan 6nce kullanim kilavuzunu dikkatlice okuyunuz
RO  Cititi cu atentie manualul de instructiuni inainte de utilizare!
BG BHumarenHo npoyetete pbKOBOACTBOTO MO eKCrioaTauys npeav ynotpeba
SRB Pre upotrebe pazljivo procitajte priru¢nik s uputstvima
LT  Prie$ imdamiesi darbo atidZiai perskaitykite naudojimo vadovelj
EST Enne kasutamist lugege kasutamisjuhend téhelepanelikult 1abi
LV Uzmanigi izlasiet izmanto$anas instrukciju pirms produkta lietoSanas

Mmoo

Pericolo, usare prudenza
B Danger, take care
Danger: agir avec prudence
Vorsicht, Gefahr
Peligro, actuar con precaucion
Perigo, tomar cuidado
NL  Gevaar, wees voorzichtig
DK Fare, veer forsigtig
S Fara - var forsiktig!
FIN Vaara, noudata varovaisuutta
GR  Kivduvog, XpnoIUOTIOINOTE TO PE TIPOCOXN

T moO T

OPOZORILNI ZNAKI NA PROIZVODIH

A TERMEKEKEN TALALHATO BIZTONSAGI JELZESEK
LISTAJA

(C2) BEZPECNOSTNi ZNACENi NA VI ROBCICH

LEGENDA: BEZPECNOSTNE OZNACENIA NA
VI ROBKOCH

YCINOBHbIE NMPEAYMNPEAUTENbHBLIE 3HAKU MO
BE30MNACHOCTU PABOTbI C USOENNAMU

(N) SIKKERHETSTEGNFORKLARING PA PRODUKTENE
URUNLER HAKKINDA GUVENLIK TALIMATLARI LEJANDI

RO LEGENDA INDICATOARELOR DE SECURITATE APLICATE
PE PRODUSE

JNIEFTEHAA HA 3HALIUTE 3A BE30OMACHOCT BbPXY U3LENUATA

@ UPOZORAVAJUCE NAZNAKE O BEZBEDNOSTI
PROIZVODA

@ SUTARTINIAI [SPEJAMIEJI CENKLAI DEL DARBO
SAUGUMO SU GAMINIAIS

(EsT) OHUTUSNOUDED
(LV) PRODUKTU DRO' IBAS NORADIJUMA ZIMJU SARAKSTS

PL  Ostroznie, niebezpieczenstwo

HR  Paznja, opasnost

SLO Pozor, nevarnost

H Veszélyhelyzet, legyen évatos

CZ Nebezpedi, postupujte opatrné!
SK  Nebezpecenstvo, pracujte opatrne!
RUS OnacHo, 6yaste 0CTOPOXHbI

N Fare, veer forsiktig

TR  Tehlike, dikkatle kullaniniz

RO  Pericol! Actionati cu prudenta!

BG OnacHocT, 6baeTe BHUMATENHU
SRB Opasnost, budite na oprezu

LT  Pavojinga, bikite atsargus

EST Ohtlik, olge ettevaatlik

LV Esiet uzmanigi - lietojiet produktu piesardzigi

Pericolo di scottature

B Warning, hot surfaces
Risque de brllures
Verbrennungsgefahr
Peligro de quemaduras
Perigo de queimaduras

NL  Gevaar voor brandwonden

DK  Risiko for skoldning

S Risk for brannskador

FIN  Palovammavaara

GR  Kivduvog gykaupdTwy

PL  Uwaga, grozi poparzeniem

HR  Opasnost opekotina

SLO Nevarnost opeklin

H Figyelem, égetd fellletek

CZ  Nebezpeci spaleni!

SK  Nebezpecenstvo popalenia !

RUS OnacHocTb oxora

N Fare for & brenne seg

TR Yanma tehlikesi

RO  Pericol de arsuri

BG  OnacHocT oT usrapsiHus

SRB Opasnost od opekotina

LT  Nudegimo pavojus

EST Suttivuse oht

LV Piesargieties no apdedzinasanas
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Attenzione corrente elettrica
Dangerous voltage

Attention: présence de courant électrique
Achtung, elektrische Spannung
Atencioén, corriente eléctrica
Atencao corrente eléctrica
Attentie, elektrische stroom
Advarsel elektrisk stram

Varning - elektricitet

Huom. vaarallinen jannite
Mpoooxr NAekTPIKS pelpa

Uwaga, niebezpieczenstwo porazenia pradem elektrycznym
Paznja, elektri¢ni napon

Pozor, elektriéna napetost
Figyelem, elektromos aram

Pozor - elektrické napéti!

Pozor - elektricky prud !

Puck aneKkTpu4eckoro HanpshkeHust
Forsiktig elektrisk stram

Dikkat elektrik akimi

Atentie! Pericol electric

BHUMaHue: enekTpuyekmn Tok
Paznja elektricna struja

Elektros jtampos rizika

Ettevaatust - elektrivool

Esiet uzmanigi - elektribas plisma
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Prima di avviare il motore collegarlo a massa per evitare di prendere una
scossa elettrica a causa del funzionamento sbagliato.

Before starting the engine, it must be grounded (Earthed) in order to
avoid any electric shock in the event of a fault condition

Relier le moteur a la prise de terre avant de I'allumer pour éviter de
prendre une décharge électrique dle a une fausse manceuvre.

Vor dem Einschalten des Motors ist er mit der Masse zu verbinden, um
bei Funktionsstérungen Stromschlage zu vermeiden.

Antes de encender el motor realice la conexion a tierra para evitar una
descarga eléctrica debida a una operacién incorrecta.

Antes de ligar o motor, conecta-lo ao fio-terra para evitar choques
elétricos provocados por funcionamentos errados.

Voordat u de motor aandoet, deze aan massa verbindt om te voorkomen
dat u een elektrische shock krijgt wegens verkeerde werking.

For motoren saettes igang, skal den jordforbindes for at forhindre
elektrisk sted, safremt der skulle opsta fejlfunktion.

Innan att s&tta i gdng motorn, ansluta den till jord for att undvika
elektriska stotar pa grund av en felaktig funktion.

Ennen moottorin kdynnistysta, kytke se maadoitusliitdntédan estaaksesi
vaarasta kytkennasta aiheutuvan sahkoiskun vaaran.

MpIv va £veEPYOTIOINCETE TOV KIVNTAPA OUVOETTE TOV PE TN YEIWON YIa TNV
atropuyr nAekTpoTrAngiag egaitiag AavBaopévng Asiroupyiag

Aby zapobiec porazeniu pradem (spowodowane nieodpowiednim
uzyciem) przed wigczeniem nalezy generator uziemic.

Prije uklju€ivanja motora, izvjesti uzemljijenje, da bi se izbjegao strujni
udar u slu¢aju lo$eg funkcioniranja.

Preden motor prikljucite z napajalno napetostjo, mora biti izvedena
ozemljitev tako, da zagotavlja varnost pred elektroSokom v primeru
napacénega delovanja

A motor beinditasa elétt féldelje azt, hogy megakadalyozza az
aramitésveszélyt hibas mikddés esetén.

Pred nastartovanim motoru ho uzemnéte, aby nedoslo k urazu
elektrickym proudem v pfipadé nespravni ¢innosti.

Pred naStarotvanim motora ho uzemnite, aby nedoslo k trazu
elektrickym prudom v pripade nespravnej €innosti.

yAapa anekTpu4eckM TOKOM MO MPUYMHE HenpaBUIbHOro xoaa paboTbl.

N Koble motoren til en jordet kobling for du setter den i gang for & unnga
eventuelle elektriske stot ved funksjonsfeil.

TR Motoru galistirmadan 6nce, bozuk ¢alismadan &turti meydana
gelebilecek olan elektrik carpintisini engellemek amaciyla motora
topraklama hattini baglayiniz.

RO Tnainte de a porni motorul, conectati-l la masa pentru a evita surtul circuit
provocat de functionarea gresita.

BG Bnumanue! MNpeau fa nycHeTe B AeiicTBue Motopa, Tpsibsa aa
ro 3agemute. ToBa Bu no3sonsBa, B cnyyan Ha HeusnpaBHOCT Aa
n3berHeTe eBeHTyarneH TOKOB yaap.

SRB Izvrsiti uzemljenje pre paljenja motora, da bi se izbegao strujni udar u
slu€aju loseg funkcionisanja

LT  PrieS paleisdami variklj, ji batinai jZeminkite, tokiu badu iSvengsite
elektros smugio pavojaus prasto jrangos veikimo atveju.

EST Enne mootori kaivitamist paigaldage maandus véltimaks ebadigest
funktsioneerimisest tulenevat elektrilooki.

LV Pirms motora ieslég$anas, iezeméjiet to, lai izvairitos no elektriskas
stravas spériena nepareizas darbibas dé|.

| Attenzione: quando si spegne la macchina il motore continua a girare
per alcuni secondi.

GB Be carefull When you turn off the machine, the engine will continue to
rotate for some seconds.

F  Attention: le moteur de la machine continue a tourner pendant quelques
secondes aprés son extinction.

D  Vorsicht: Nach dem Ausschalten dreht sich der Motor noch fiir einige
Sekunden.

E  Atencién: cuando se apaga la maquina el motor sigue girando por
algunos segundos.

P Atengdo: quando a maquina é desligada, o motor continua a rodar por
alguns segundos.

NL Let op: wanneer u de machine uitdoet gaat de motor door met draaien
gedurende enige seconden.

DK Pas pa! Nar maskinen slukkes, fortseetter motoren sine omdrejninger i
nogle sekunder.

S Varning: nér maskinet sténgas av, motorn fortséatter att arbeta under
nagra sekunder.

FIN Vaara: kun kone sammutetaan, moottori jatkaa pydrimista viela
muutaman sekunnin.

GR Mpoooxn: 6Tav oprvel n pnxavr o KIVNTAPAG auvexiCel va yupidel yia
UEPIKA DEUTEPOAETTTA.

PL Uwaga: Zachowaj ostrozno$¢ az do momentu catkowitego zatrzymania
pracy silnika.

HR Paznja: Motor se nastavlja vrtit jo$ nekolicinu sekundi po stopiranju aparata.

SLO Pozor: po izklopu naprave deluje motor $e krajsi ¢as

H  Figyelem: amikor a gép ledll, a motor még néhany masodpercig forog.

CZ Pozor: po vypnuti stroje se bude se motor bude je$té nékolik vtefin
otacet.

SK  Pozor: po vypnuti stroja sa bude motor eSte niekolko sekund otacat.

RUS BHumaHve: korga annapar BbIKMo4aeTcs, MOTOP eLué npoaomkaet
BpaLLaTbCA BTEYEHNE HECKOMbKINX CeKyHA.

N Advarsel: Nar du slar av maskinen vil motoren fortsette & ga i noen
sekunder.

TR Dikkat: Makinay! durdurdugumuz zaman motor birkag saniye igin hala
dénmeye devam eder.

RO Atentie: cand stingeti motorul, acesta va continua sa se invarta pentru
nca cateva secunde

BG BhumaHue! Cneg n3knioyBaHe Ha MallMHaTa MOTOPbT OCTaBa B
[BVDKEHME OLLIE HAKOMKO CEeKyHAW.

SRB Paznja: Motor nastavlja sa obrtajima jo§ nekoliko sekundi po
zaustavljanju aparata.

LT |spéjimas: iSjungus jrengima, jo variklis kelias sekundes vis dar sukasi.

EST Tahelepanu: masina seiskamisel jatkab mootor méne sekundi jooksul
podriemist

LV Uzmanibu: kad aparats tiek izslégts, motors vél turpina griezties dazu
sekunzu laika.
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La combustione di benzina genera uno scarico di monossido di carbonio, un
gas incolore, inodore e dannoso per la salute. NON utilizzare i generatori in
spazi ristretti.

Assicurarsi di utilizzare i generatori in ambienti ventilati o provvisti di sistemi
di aerazione!

Petrol combustion generates a release of carbon monoxide, a colourless,
odourless and harmful gas. NEVER USE generators in confined spaces. Make
sure that generators are used in well ventilated areas!

La combustion d’essence entraine un échappement de monoxyde de carbone,
un gaz incolore et inodore dangereux pour la santé. NE JAMAIS utiliser les
générateurs dans des lieux exiglis. S'assurer que les générateurs sont utilisés
dans un milieu ventilé ou pourvu de systémes d’aération !

Die Verbrennung von Benzin erzeugt einen Ausstol8 von Kohlenmonoxyd, einem
farblosen, geruchlosen und gesundheitsschédlichen Gas. Um gegen die Gefahr
von Vergiftungen vorzubeugen, ist der Stromerzeuger NIE in abgeschlossenen
Ré&umen zu verwenden. Uberpriifen Sie, dass der Stromerzeuger in einer gut
durchliifteten Umgebung mit einem Liiftungssystem verwendet wird!

La combustion de gasolina genera una descarga de monéxido de carbono,
un gas incoloro, inodoro y nocivo para la salud. NO utilice los generadores en
espacios restringidos. jASEGURESE de utilizar los generadores en entornos
ventilados o dotados de sistema de aireacion!

A combustdo de gasolina gera uma saida de mondxido de carbono, um gas
incolor, inodoro prejudicial a satide. NAO utilizar os geradores dentro de
pequenos espacos. CERTIFICAR-SE de utilizar os geradores em ambientes
ventilados ou equipados com sistemas de aeragéo!

De ontbranding van benzine genereert een uitlaat van carbon monoxide, een
kleur- en reukloze gas, die schadelijk is voor de gezondheid. De generatoren
NIET in kleine ruimtes gebruiken. Ervoor zorgen dat u generatorsen gebruikt in
geventileerde ruimtes of in ruimtes die voorzien zijn van luchtsystemen!
Benzinforbraendingen udvikler udstedning af kulilte, en farvelas og lugtfri gas,
som er skadelig for helbredet. Anvend IKKE generatorerne i sma lukkede
lokaler. Serg for at bruge generatorerne i et godt ventileret miljo eller pa steder
med udluftningsanlaeg.

Foérbrénningen av bensin orsakar en utgift av kolmonoxid, en farglés och
skadlig gas. ALLDRIG ANVAND generatorer i begransade omraden. Forsakra
alltid att generatorer anvéndas i luftiga omraden eller i lokaler med ett
ventilationssystem.

Bensiinin palaminen saa aikaan hiilimonoksidip&é&ston, vérittémén, hajuttoman
ja terveydelle vaarallisen kaasun. Generaattoreita El saa kéyttdéd ahtaissa
tiloissa. Varmista aina, ettéd generaattoreita kéytetaan tuuletetuissa tiloissa tai
tuuletusjérjestelmélla varustetuissa tiloissa!

H katon tng Bevdivng dnuioupyei Tapoxr Hovogeidiou Tou dvBpaka, £va
dyxpwyo, doopo kal BAaBepd yia Tnv uyeia aépio. MHN xpnaoigotoiital Tig
YEVVATPIEG O€ TIEPIOPIOHEVOUG XWpPoug. BeBaiwBeite 6T xpnoipotroigital Tig
YEVVATPIEG OE XWPOUG TToU agpidovTal ) Tou SlaBéTouv oUaThua agpigpou!
Spalanie benzyny powoduje wydzielanie monotlenku wegla - gazu
bezbarwnego, bezwonnego i szkodliwego dla zdrowia. NIE uZywac
generatoréw na niewielkich przestrzeniach. UPEWNIC SIE, ze generatory
sq uzywane w pomieszczeniach wietrzonych lub wyposazonych w systemy
napowietrzania!

Sagorijevanje benzina, proizvodi ugljenik, gas bez boje i mirisa, koji je Stetan
po zdravlje. Ne upotrijebit generatore u malim prostorijama. Upotrijebit
generatore u provjetrenim prostorijama ili koje imaju sustav za provjetravanje.
Pri zgorevanju bencina lahko nastaja ogljikov monoksid, brezbarven in strupen
plin, brez vonja. Generatorja NIKOLI NE uporabljati v zaprtih prostorih.
Generatorje uporabljati samo v dobro prezracevanih prostorih ali v prostorih,
ki so opremljeni s primernim prezracevalnim sistemom.

A benzin égése szénmonoxid fejlédését eredményezi, mely szintelen,
szagtalan, az egészségre karos gaz. Kis helyen NE alkalmazzon
generatort. Gyéz6djén meg arrél, hogy generatort csak jol szell6z6 vagy
szellézérendszerrel ellatott helységekben alkalmazzal

P¥i spalovani benzinu se tvofi oxid uhelnaty, bezbarevny plyn bez zapachu,
zdravi $kodlivy. Generatory NEPOUZIVEJTE v stisnénych prostorech.
Zajistéte pouzivani generatoru ve vétranych prostorech nebo v prostorech
vybavenych ventilacnimi systémy!

Pri spalovani benzinu sa tvori kysli¢nik uholnaty, bezfarebny, zdraviu $kodlivy
plyn bez zapachu. NEPOUZIVAJTE generatory v stiesnenych priestoroch.
Zabezpecte pouzivanie generatora vo vetranych priestoroch alebo v
priestoroch s ventilaénym systémom.

CxueaHue beH3uHa co3daém ebibpoc MoHoKcuda yenepoda, becysemHozo
2asa 6e3 3anaxa, epedHozo 0ns 30oposbs. HE ucronb3yime eeHepamops!
8 OepaHu4eHHbIXx npocmpaHcmeax. Obecneybme  UCMOMb308aHUE
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2eHepamopos 8 rposempuUeaeMbix Ul 06ecrneYeHHbIX 8eHMUIAUUOHHbIMU
cucmemamu nomMeuweHusix!

Forbrenningen av bensin forarsaker utslipp av karbonmonoksid, en fargeles
gass uten lukt som er farlig for helsen. IKKE bruk generatoren pa avgrensede
omrader. Pass alltid pa & bruke generatorene i rom med god lufting eller med
ventilasjonssystem!

Benzinin yanmasiyla olusan karbon monoksit gazi eksozdan digari ¢ikar,
bu gaz renksiz, kokusuz ve saglida zararlidir. Jeneratérleri dar mekanlarda
KULLANMAYINIZ. Jeneratérlerin - kullanildigi  mekénlarda havalandirma
sisteminin bulundugundan ya da ortamin havalandirildigindan emin olunuz!
Combustia benzinei emana dioxid de carbon, un gaz incolor, inodor, care
dduneaza sanatatii. Nu utilizati generatorii in spatii inchise. Asigurati-va ca
folosirea generatorului sa se desfdsoare n spatii bine ventilate sau prevazute
cu sistem de aerisire.

BHumaHue! lopeHemo Ha 6eH3uH npedussukea omoensHe Ha
ebar1epodeH oKuc — besysemeH 2a3, 6e3 Mupuc, HO 8pedeH 3a
30pasemo. He usnonsealime 8 HUKaKbg Cry4all 2eHepamopume &
02paHuYeHu rpocmpaHcmea. Yeepeme ce, e pabomHomo nomewjeHue
e JIeCHO Po8empuso unu cHab0eHo ¢ 8eHmunayuoHHa cucmema.
Sagorevanje benzina proizvodi uglien dioksid, gas bezbojan i bez mirisa,
koji je opasan po zdravlje. Ne upotrebljavati generatore u malim prostorima.
Upotrebljavati generatore u provetrenim prostorijama ili koje poseduju
sisteme za provetravanje.

Degant benzinui, | aplinkg isskiriamas anglies dioksidas. Tai bespalvés,
bekvapés ir sveikatai labai pavojingos dujos. Niekada NENAUDOKITE
generatoriy ankstose patalpose. [sitikinkite, kad aplinka, kurioje naudojamas
generatorius, yra gerai védinama arba joje yra numatyta ventiliaciné sistema.
Bensiinikiitte kasutamine pd&hjustab vérvitu, 16hnatu ja tervistkahjustava
gaasi - siisinik monoksiidi valjutamist. ARGE kasutage generaatorit kitsastes
ruumides. Tagage generaatori t60 hasti dhutatud voi Shutussisteemidega
varustatud keskondades!

Benzina dedzinaSana izraisa oglekla monoksida - vesellbai kaitigas
beskrasainas gazes bez smarzas - atdalljumu. NElietojiet generatorus
aprobeZotas telpas. NodroSingjiet eneratoru lietoSanu izvédinatas telpas
vai telpas, apgadatas ar ventilacijas sisttmam.
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NON collegare in parallelo altri cavi alle prese di corrente, utilizzare un
connettore a spina speciale, altrimenti si potrebbe incorrere nel rischio
di scossa elettrica!

DO NOT connect other cables to sockets in parallel. Please use a
connector with a special plug. Otherwise, you might incur the risk of
electric shock!

Ne relier AUCUN autre cable en paralléle aux prises de courant, utiliser
un connecteur pourvu d’'une prise spéciale afin d’éviter tout risque de
décharge électrique.

SchlieBen Sie KEINE anderen Kabel parallel an die Stromzufuhr,
verwenden Sie einen Anschluss mit speziellem Stecker, sonst besteht die
Gefahr von elektrischen Schldgen!

iNO conecte cables en paralelo en las tomas de corriente; utilice
un conector hembra especial para evitar el riesgo de una descarga
eléctrical

NAO conectar outros cabos em paralelo na tomada elétrica e utilizar um
plugue especial, em caso contrario existe o perigo de choque elétrico!
NIET andere kabels op parallelle wijze verbinden aan de stopcontacten,
een connector met speciale stekker gebruiken, anders bestaat er het
risico op een elektrische shock !

Foretag ingen paralleltilslutning af andre kabler til stikkontakterne; anvend
et specielt forbindelsesstik, da der ellers kan veere fare for elektrisk stad.
ALLDRIG anslut parallelt kablerna till elkontakter, anvénd alltid en speciell
jack, annars den kunde orsaka en elekrtisk st6t.

Al kytke muiden kaapeleiden kanssa rinnakkain pistorasiaan;
kayta erityistd pistokeliitdntdd, silld muussa tapauksessa voi syntyd
sahkoiskuvaara.

MHN ouvdéete oe mapdAAnAo AAAG KaAWwdIa OTIG NAEKTPKEG TTPICEG,
XPNOIPOTIOIEITA €va €I0IKO TAQP, DIOPOPETIKA UTTOPEITE VO DIATPECETE TOV
Kivduvo nAekTpotrAngiag.

W celu unikniecia porazenia pradem, NIE podiaczaé rownolegle
dodatkowych kabli do gniazdek. W razie potrzeby uzy¢ specjalnego
gniazda wtykowego.

Ne povezivati uporedno druge kablove na uti¢nice, koristiti konektor sa
specijalnom uti¢nicom, inace moZze do¢ do strujnog udara.



SLO NE priklju¢iti vzporedno drugih kablov v elektriéni priklju¢ek, ampak
uporabljati posebno vtinico, v nasprotnem primeru obstaja nevarnost
elektroSoka.

H NE koss6n parhuzamosan mas vezetékeket az elektromos
csatlakozoaljzatba, hasznaljon specialis villasdugot, kilénben fennall az
aramités veszélye!

CZ NEZAPAJEJTE jiné kabely paralelng k sitovym zasuvkam, pouZivejte
konektor se specidlni zastrckou, jinak hrozi poranéni elektrickym
proudem!

SK NEZAPAJAJTE iné kable paralelne k elektrickej sietovej zasuvke,
pouzivajte konektor so Specialnou zastrékou, inak hrozi nebezpecenstvo
Urazu elektrickym pradom.

RUS HE nopcoeaunHsiiTe napannensHo Apyrie npoBoda K LTencernbHon
po3eTke, UCMOMb3yiiTe COeAMHUTENb CO CreunanbHON  LuTencenbHon
BUIKOW, MHa4ye BO3MOXEH PUCK yaapa 3MeKTPU4eckuM TOKOM.

N IKKE parallellkoble andre ledninger til stremkontaktene, bruk spesielt
stepsel, i motsatt fall er det fare for elektrisk stet.

TR Elektrik prizine diger kablolari paralel BAGLAMAYINIZ, 6zel figli bir
konnektdr kullaniniz, aksi takdirde elektrik carpintisi riskine maruz
kalabilirsiniz.

RO Nu introduceti in paralel in prizele de curent alte cabluri, folositi un stecar
special, altfel exista riscul de a produce un scurt circuit.

BG BHumaHve! He BkntoyBaiiTe napanenHo Apyru kabenu B KoHTakTa,
u3ronseanTe creLnanHo NpurofeH 3a LenTa Lyencer, B NpoTUBEH
cryyain ce uanarare Ha puck oT Tokos yaap!

SRB Ne vezivati paralelno druge kablove na utikaCe, koristiti konektor sa
specijalnim utikatem, inace se rizikuje strujni udar

LT | elektros srovés lizdus lygiagre€iai NEJUNKITE kity laidy, naudokite
specialias kiStukines jungtis, prieSingu atveju gali kilti elektros smigio
pavojus!

EST Arge (hendage samaaegselt vooluvérku teisi juhtmeid, kasutage
spetsiaalset pistikupesa, vastasel korral on olemas elektril66gi oht.

LV Nepievienojiet paraléli citus vadus kontaktligzdai, lietojiet savienotaju ar
specialu kontakta daksinu, citadi ir iespéjams elektriskas stravas spériena
risks.
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| Non fumare o evitare fiamme o scintille quando si rifornisce di carburante
il generatore o quando la benzina viene conservata.

GB Do not smoke or avoid any flame or spark when the generator is refueled
or when petrol is stored.

F Ne pas fumer et éviter toute flamme ou étincelle au cours du ravitaillement
en carburant du générateur ou lorsque I'essence est stockée.

D Rauchen Sie nicht und vermeiden Sie Flammen und Funken, wenn der
Treibstoff nachgefiillt wird oder der Treibstoff zur Lagerung entnommen wird.

E  No fume y evite la presencia de llamas o chispas mientras afiade
carburante en el depdsito del generador o cuando se almacena gasolina.

P Na&o fumar, provocar chamas ou faiscas onde o gerador é abastecido ou
onde se conserva a gasolina.

NL  Niet roken en viammen of vonken vermijden wanneer er brandstof getankt
wordt in de generator of wanneer de benzine bewaard wordt

DK Der ma ikke ryges eller igvrigt forekomme aben ild eller gnister, nar der
fyldes breendstof pa generatoren eller hvor benzinen opbevares.

S ROk inte och undvik laga och gnistor under pafyliningen av generatoren
eller nér bensinet bevaras.

FIN Ala tupakoi tai vélts liekkeja tai kipinda kun tankkaat generaattoria tai
varastoit bensiinia.

GR  Mnv kamviCeTte i aro@elyeTe GAGYEG 1) OTTIBEG OTAV YeWi(ETE PE KAUTIUA TN
yevATpia A 61av n Bevdivn amobnkedTal

PL Nie pali¢ i nie dopuéci¢ do pozarow lub iskrzen podczas uzupetniania
paliwa lub w miejscu jego przechowywania.

HR Ne palit cigarete, i izbegavati plamen ili varnice, tokom punjenja generatora
benzinom ili kada se benzina konzervira.

SLO Ne kaditi in prepreciti iskrenje in plamen med polnjenjem goriva ali v bliZini
prostorov, v katerih je shranjeno bencinsko gorivo.

H A generator benzinnel térténd feltdltése vagy benzin tarolasa kézben ne
dohanyozzon vagy kerllje a lang vagy szikra hasznalatat.

CZ Nekufte nebo se vyhybejte pouZiti otevfeného plamenu pfi plnéni
generatoru palivem nebo v mistech skladovani paliva.

SK  Nefajéte alebo sa vyhybajte pouZitiu otvoreného plamefia pri dopifiani
paliva do generatora alebo v skladovacich priestoroch paliva.

RUS He kypute u wn3beraiite orHs U WCKp B TO BpeMsi, KOrga reHepartop

3anpaBnseTcsa TOMAMBOM, UNK Tawm, [Ae XpaHNTCS GEeH3NH.

N Unnga reyking og flammer eller gnister ved pafylling av drivstoff eller
oppbevaring av bensin.

TR Benzin depoda muhafaza edildiginde ya da jeneratér igin yakit olarak
kullanildiginda, alevin veya kivilcimin olusumunu engellemek amaciyla
sigara igmeyiniz.

RO  Nu fumati si evitati flacarile si scanteile in timpul alimentarii cu carburant al
generatorului sau in cazul depozitarii benzinei.

BG He nyweTe u cToiiTe HacTpaHa OT eBeHTyarnH1 NnaMbLy U UCKPU KoraTo
3apexjarte C ropyBo reHepaTopa 1 KoraTo npeHacste CaMoTo ropuBo.

SRB Ne pusiti i ne prouzrokovati plamen ili varnice kada se generator puni
gorivom ili kada se benzin konzervise.

LT  Nerbkyti, vengti liepsnos ar Ziezirby susiformavimo pilant degalus |
generatoriy arba sandéliuojant benzina.

EST Arge suitsetage, valtimaks leekite voi siddemete tekkimist generaatori
kutusega tankimisel voi bensiini sailitamisel.

LV Nesmékegjiet un nepielaujiet uguni vai dzirksteles, kad generators tiek
iepildits ar kurinamo, vai tur, kur tiek glabats benzins.
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Spegnere il motore prima dell’operazione di rifornimento della macchina.
B Always stop engine before refueling the machine.
Eteindre le moteur avant de procéder au remplissage de la machine.
Jedes Mal den Motor vor dem Tanken abstellen.
Apague el motor antes de la operacién de abastecimiento de la maquina.
Desligar o motor antes do abastecimento do maquinario.
L Zet altijd de motor af voordat men de brandstof in de auto begint te
tanken.
DK Sluk altid for motoren inden pafyldning.
S Stanna alltid motorn vid pafillning.
FIN Sammuta moottori ennen tankkaamista.
GR ZPRAoTe Tov KIvATAPQ TIPIV TOV avEQOBIOOHO PE KAUGIUA TOU OXHOTOG.
PL  Przed uzupetnieniem paliwa w urzadzeniu nalezy zawsze wytgczy¢ silnik.
HR  Ugasiti motor prije operacije snabdevanja auta.
SLO Izkljucxite motor pred tocxenjem goriva v stroj.
H  Mielétt megtankolja a gépet, mindig kapcsolja ki a motort.
CZ Pred tankovanim pohonnych hmot vzdycky vypnéte motor automobilu.
SK  Pred €erpanim pohonnych hmét vzdy vypnite motor automobilu.
RUS Bcerga octaHaBnvBainte MOTop nepes 3anpaBkoi MalUvHbl TOMNSIMBOM.
N Steng alltid av motoren far du fyller brennstoff pa maskinen.
TR Makinaya yakit koymadan 6nce her zaman motoru durdurunuz.
RO  Opriti intotdeauna motorul Tnainte de a alimenta autovehicolul.
BG WakntoveTe asuratens npeam 3apexaaHe Ha MaluvHara.
SRB Ugasiti motor pre snabdevanja automobila.
LT  Pries pildami degalus visada iSjunkite masinos variklj.
EST Enne sdiduki tankimist lulitage mootor vélja.
LV Vienmér apstat motoru pirms masinas uzpildi$anai ar degvielu.

ZT0TmoTn —

| NON esporre la macchina ad agenti atmosferici

GB  Protect the machine from rain and snow etc.

F NE PAS exposer la machine aux agents atmosphériques

D  Die Maschine NICHT der Witterung aussetzen

E NO exponer la maquina a los agentes atmosféricos

P NAO expor a maquina a agentes atmosféricos

NL  Stel de machine NIET aan de weersinvioeden bloot

DK  Udseet IKKE maskinen for vejrets pavirkninger

S Utsatt INTE maskinen for atmosfériska agenser

FIN ALA altista laitetta ilmaston vaikutuksille

GR  MHN a@rveTe To unxGvnua eKTEBNPEVO GTOUG ATHOTPAIPIKOUG TIAPAYOVTES
PL  NIE poddawa¢ urzadzenia na dziatanie czynnikéw atmosferycznych
HR  Stroj NE izloZite vremenskim utjecajem

SLO Stroja NE izpostavljajte vremenskim vplivom

H NE hagyja a gépet a szabadban

CZ NEVYSTAVUJTE nastroj atmosférickym vlivam.

SK  NEVYSTAVUJTE stroj poveternostnym vplyvom !

RUS HE ocTtaBnsiTb MalumHy nof Bo3AenNCTBUEM aTMOCEPHBIX SBMNEHNI
N IKKE utsett maskinen for darlig veer



TR  Makineyi atmosfer unsurlarina maruz birakmayiniz

RO NU expuneti masina agentilor atmosferici

BG HE usnaraite maluvHa Ha npekn atMocdepHn BINSHWS
SRB NE izlagati maSinu delovanju atmosferskih padalina

LT  NEpalikti maSinos saveikai su atmosferos veiksniais

EST ARGE jatke masinat lahtisena ilmastikutingimuste maju alla.

LV NEizstadiet masinu pie atmosféras paradibam, ka piem. lietus, véjss u.c.

| Pericolo Rumore. Protezione obbligatoria dell’'udito.

GB Danger: Noise Hazard. Ear protectors must be worn.

F  Danger Bruit. Protection des oreilles obligatoire.

D  Gefahr durch L&rm. Gehdrschutz erforderlich.

E  Peligro Ruido. Proteccion obligatoria del oido.

P Perigo Ruido. Proteg&o auricular obrigatoria

NL  Gevaar op lawaai. Verplichte gehoorbescherming.

DK Stgjfare. Hareveern obligatorisk.

S Faratill buller. Anvéndningen av hérselskydd &r nédvénding.
FIN Meluvaara. Kaytettava kuulosuojaimia.

GR  Kivduvog @opUBou. YTToXpewTIKA OKOUGTIKA TTpooTaaia.

PL  Ostrzezenie przed hatasem. Nakaz stosowania ochrony stuchu.
HR Opasnost od buke. Obavezno zastitit usi.

SLO Nevarnost hrupa. Obvezna uporaba osebne opreme za varovanje sluha.

H  Zajveszély. Kotelezd hallasvédelem.

CZ Nebezpedi hluku. Povinna ochrana sluchu.

SK  Nebezpecenstvo hluku. Povinna ochrana sluchu.

RUS LWymoBas onacHocTb. 3awuta cryxa obsizatensHa.

N Fare for stey. Obligatorisk hgrselvern.

TR Guriltd tehlikesi.Mecburi olarak isitme duyusunun korunmasi.

RO Pericol poluare fonica. Purtarea castilor de protectie impotriva zgomotului

e obligatorie.

BG OnacHocT ot yBpexaaHe Ha criyxa! 3agbmkuUTernHo € HOCEHETO Ha
LUYMO3arnyLUMTernHu cnyLuankm!

SRB Opasnost od buke. Obavezna zastita sluha.

LT  Triuk8mo pavojus. Bitina klausos organy apsauga.

EST Mira oht. Kohustuslik kuulmiskaitse.

LV Troksna briesmas. Obligata dzirdes aizsardziba.
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| Indossare guanti da lavoro

GB Wear safety gloves

F Porter des gants de protection
D  Arbeitshandschuhe tragen

E Ponerse guantes de trabajo

P Utilizar as luvas de protegcdo

NL  Draag veiligheidshandschoenen
DK  Brug arbejdshandsker

S Bar skyddshandskar

FIN Kéayta tyokasineita

GR  PopéoTe ydvTia epyaciag

PL  Nosi¢ rekawice robocze

HR  Navuéi zastitne rukavice

SLO Uporabljajte zaScitne rokavice
H  Viseljen véd okeszty’ut

CZ Noste pracovni rukavice

SK  Noste pracovné rukavice

RUS HocwuTb 3awmTHble pabouve nepyatku
N Bruk arbeidshansker

TR s eldivenlerini giyiniz

RO Purtati manusi de protectie

BG Wsnonsgaite paboTHW pbKkaBuum
SRB Navuéi zastitne rukavice

LT  Déveti darbo pirstines

EST Kasutada té6kindaid

LV Valkat darba aizsargcimdus

NON rimuovere le protezioni e i dispositivi di sicurezza a macchina in moto
Do NOT remove safety guards and devices with the machine operating

F NE PAS retirer les protections et les dispositifs de sécurité pendant que
la machine tourne

D  Die Schutz- und Sicherheitsvorrichtungen NICHT entfernen, solange die
Maschine lauft

E NO retirar las protecciones ni los dispositivos de seguridad con la
maquina en movimiento

P NAO remover as protecgdes e os dispositivos de seguranga com a
maquina em movimento

NL  Verwijder NIET de beschermingen en veiligheidsvoorzieningen terwijl de
machine loopt

DK Bevaeg IKKE beskyttelsesskaermene og sikkerhedsanordningerne, nar
maskinen karer

S Avlégsna INTE skydden och sakerhetsanordningarna nar maskinen ari drift

FIN ALA poista suojia tai turvalaitteita, kun laite on toiminnassa

GR  MHN a@aipeiTe T TTPOCTATEUTIKG KON TIG SIATAGEIG A0 PAAEiag 6TaV N XAV KIVEITal

PL  NIE usuwac¢ oston i urzadzen zabezpieczajacych podczas pracy maszyny

HR  NE sklanjajte sigurnostne za$ctite dok je stroj u pokretu

SLO NE odstranjujte varnostne zascite dokler stroj obratuje

H  NE vegye le a védelmeket és a biztonsagi berendezéseket amikor a gép
mikoédésben van

CZ NEODNIMEJTE ochranné kryty a bezpe&nostni prvky za chodu nastroje.

SK  NEVYBERAJTEbezpecénostnéochranyazariadenia,kedjestrojvprevadzke!

RUS HE cHumaliTe 3awmTy v 3aluTHble AeTany ¢ paboTaroLien MaLHbl

N IKKE fiern beskyttelses- og sikkerhetsanordningene fra maskinen nar den er i drift

TR Hareket halindeyken makinenin muhafazasini ve donanimi yerlerinden
cikartmayiniz.

RO  NUindepartati protectiile sidispozitivele de siguranta ale masinii in functiune

BG HE otctpaHsiBaiiTe 3awmTHM 1 0b6e3onacsBaLLm yCTpoicTea No Bpeme
[a feficTBue Ha MalumHaTa

SRB NE uklanjati stitnike i bezbednosne uredaje sa masine u kretanju

LT NEnuimkite apsaugy, ir apsaugos daliy nuo dirbancios masinos

EST ARGE eemaldage kaitseseadmeid toétavalt masinalt.

LV NEparvietojiet droibas ierices un masinu, tas darbibas laika

| NON pulire, lubrificare, riparare organi in moto

GB Do NOT clean, lubricate or repair while the machine is running

F NE PAS nettoyer, graisser ou réparer d’organes en marche

D  In Bewegung befindliche Maschinenteile nicht reinigen, schmieren,
reparieren

E NO limpiar, lubricar ni reparar érganos en movimiento

P NAO limpar, lubrificar, reparar 6rgaos em movimento

NL  Reinig, smeer en repareer NIET bewegende organen

DK Rens, smar og reparer IKKE elementer, der er i beveegelse

S Rengor, smorj eller reparera INTE delar i rérelse

FIN ALA puhdista, voitele, korjaa liikkuvia osia

GR  MHN kaBapilete, AiTTaiveTe, ETTIOKEUAEETE KIVOUPEVD Opyava

PL  NIE czysci¢, nie smarowaé, ani nie naprawia¢ czesci w ruchu

HR Izmedu rada stroja NIJE dozvoljeno Ci§¢enje, podmazivanje i
popravljanje

SLO Med obratovanjem stroja NI dovoljeno ¢iS¢enje, mazanje in popravljanje

H NE tisztitsa, olajozza, javitsa a mozgasban |évé gépelemeket

CZ NEPROVADEJTE ¢&i§téni, mazani a opravy na nastroji za jeho chodu.

SK  NEVYKONAVAJTE gistenie, mazanie a opravy na Ustrojenstvach, ked
je stroj v chode !

RUS He uuctute, He cmasbiBaiiTe, He peMOHTUPYIATE ABMXKYLLMECS AeTanu

N IKKE rengjere, smare, reparere komponenter i bevegelse

TR Hareket halindeyken temizleme, yaglama, parcgalari onarim yapmayiniz.

RO NU curatati, nu lubrifiati, nu reparati organele in migcare

BG HE usBbpLuBaiiTe No4ncTBaHe, cMa3BaHe 1 nonpaska Ha ABVKELLN Ce OpraHm

SRB NE C¢istiti, podmazivati, popravljati delove masine u kretanju

LT  NEvalykite, netepkite, netaisykite judanciy daliy,

EST ARGE puhastage, méérige ega parandage liikuvaid osi.

LV NEtiriet, NEllojiet, NElabojiet masinas sastavdalas, tas darbibas laika



| Non gettare acqua sull'apparecchiatura per spegnere un incendio.
GB Do not throw water onto the equipment to extinguish a fire

F Ne pas jeter d'eau sur les appareils en cas d'incendie

D BeiBrand nicht mit Wasser 16schen

E  Noarrojaragua al equipo para apagar un incendio

P Néo atirar dgua sobre o equipamento para apagar um incéndio.
NL  Geen water op de apparatuur gooien om een brand te blussen.
DK Brand i apparatet ma ikke slukkes med vand.

S Slackinte ut med vatten pa utrustingen.

FIN Al sammuta vedelld

GR  Mn pixvete vepd oTo PnXdvnpa yia va oBRoETE pia upkayia

PL  Zakaz gaszenia aparatury woda.

HR  Ne gasit vatru vodom.

SLO NE GASITI Z VODNIM CURKOM.

H Tz esetén ne 6ntsodn vizet a késziilékre.

CZ V piipadé pozaru zafizeni nehaste vodou

SK  V pripade poziaru zariadenie nehaste vodou

RUS He nonugaiite annapatypy BoAoi 4 TOro 4tobbl noraciTb noxap
N Ikke bruk vann pa apparatet ved brannslukking

TR Yangini sondiirmek icin aletin tizerine su dokmeyiniz.

RO In caz de incendiu nu stingeti aparatura cu apa

BG B cnyuait Ha noxap He 3anuBaliTe anapatypata ¢ Bogal

SRB Ne gasiti pozar vodom.

LT  Norédami uzgesinti gaisra, jokiais budais nepilkite vandens ant jrangos.
EST Tulekahju kustutamiseks &ra kalla vett seadmele.

LV Neaplejiet aparatiru ar Gdeni lai nodzéstu ugunsgréku

| L'utilizzo del generatore con un livello delll'olio insufficiente puo
danneggiare il motore.

GB  Operating the generator with little or no engine oil may destroy the engine.

F L'utilisation du générateur si le niveau d’huile est insuffisant peut causer
des dégats au moteur.

D  EinBetrieb mit unzureichendem Olstand kann zu einer Beschidigung
des Motors fiihren.

E  Elfuncionamiento del generador con un nivel insuficiente de aceite
puede dafar el motor.

P Utilizar o gerador com uma quantidade insuficiente de 6leo pode causar
sérios danos ao motor.

NL  Het gebruik van de generator met een onvoldoende olieniveau kan
schade aan de motor veroorzaken

DK  Hvis generatoren anvendes med for lavt olieniveau, kan det forérsage
skader pa motoren.

S Anvéndningen av generatoren med ett lagt niva av olja kan skada motorn.

FIN  Generaattorin kaytto liian vahaiselld 6ljymaaralld voi aiheuttaa
moottorivaurion.

GR  Hxprion Tg yewnTplag pe éva avemapkeg eminedo Aadiou pumopei va
TpokaNéoel {npieg aTov KivnTrpa.

PL  Niewystarczajaca ilos¢ oleju w urzadzeniu moze uszkodzi¢ silnik.

HR  Uporaba generatora sa nedovoljnom koli¢cinom ulja mogla bi o3tetit motor.

SLO Prenizek nivo olja v generatorju lahko povzroci okvaro motorja.

H  Haa generatort nem megfelel$ olajszinttel hasznalja, kart okozhat a
motorban.

CZ Poutziti generatoru, kdyz je hladina oleje nedostate¢nd, se mlize motor
poskodit.

SK  Pouzivanie generétora v pripade nedostatocnej hladiny oleja méze
poskodit motor.

RUS Vicnonb3oBaHue reHepatopa ¢ HeJOCTaTOYHbIM YPOBHEM Macia MOXeT
NOBPE[UTL MOTOP.

N Brukav generatoren ved for lavt oljenivé kan forarsake skade pa motoren.

TR Jeneratori kullanirken yagin yeterli miktarda olmamasi motora zarar
verebilir.

RO Folosirea generatorului cu un nivel insuficient de ulei poate afecta
motorul.

BG  He n3nonssaiite reHepatopa ako KONMYECTBOTO MaC/O € HEOCTATbYHO.
ToBa Moxe Aa yBpean moTopa!

SRB Upotreba generatora sa nedovoljnim nivoom ulja moze ostetiti motor.

LT  Generatoriaus eksploatacija esant nepakankamam alyvos kiekiui, gali
sugadinti variklj.

EST Ebapiisava olitasemega generaatori kasutamine voib kahjustada
mootorit.

LV Generatora lieto$ana ar nepietiekamu ellas limeni var kaitét motoram.

ITA - | rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE) non possono essere
trattati come i normali rifiuti domestici. Provvedere al riciclo laddove esistono impianti
adeguati. Consultare I'ente locale o il rivenditore per consigli su raccolta e smaltimento.
GB - Waste electrical and electronic equipment (WEEE), should not be disposed of
with household waste. Please recycle where facilities exist. Check with your Local
Authority or retailer for recycling advice.

FR - Les déchéts des appareils électriques et électroniques (DEEE) ne doivent pas étre jetés
avec vos ordures ménageres. Déposez-les dans une poubelle de collecte de recyclage.
Demandez conseil auprés des autorités locales ou a votre revendeur.

D - Die Kennzeichnung auf dem Produkt gibt an, dass es nach seiner Lebensdauer
nicht mit dem normalen Hausmdll entsorgt werden darf, dieses Produkt muss in
zugelassenen Anlagen umweltgerecht recycelt werden. Bitte erkundigen Sie sich bei
der ortlichen Behorde oder beim Vertragshéandler tiber Millsammlung und -entsorgung.
E - Los residuos de aparatos eléctricos y electronicos (RAEE) no pueden tratarse
como residuos domésticos normales. Proceda a reciclarlos siempre que existan
instalaciones adecuadas. Consulte a las autoridades locales o al minorista si
necesita informacion sobre la recogida y reciclaje.

P-Residuos de aparelhagens elétricas e eletrdnicas (RAEE) ndo podem ser tratados

da mesma forma que o lixo normal de casa. Providenciar a reciclagem do lixo caso
existam equipamentos adequados para tal fim. Consultar o drgao local ou revendedor
para obter orientagdes sobre a coleta e eliminacao do lixo.

PL - Zuzyty sprzet elektryczny i elektroniczny (WEEE) nie moze by¢ zarzadzany jak
zwykte odpady domowe. Przystapi¢ do recyrkulacji odpadéw w miejscach, gdzie
istniejg odpowiednie warunki. Skonsultowac sie z lokalnymi wtadzami lub sprzedawca
w celu uzyskania informacji dotyczacych gromadzenia i likwidacji odpadéw.

HR - Oznaka na proizvodu upozorava da se proizvod nakon isteka Zivotnog vijeka ne
smije uklanjati zajedno s uobicajenim otpadom izdomacinstva. Ovaj proizvod se mora
recikliratiu primjerenimpogonimananacin prihvatljivzaokolis.Informirajte sekod Vaseg
komunalnog poduzeca ili ovlastenog zastupnika o sakupljanju i uklanjanju otpada.
SLO - Oznacba na proizvodu navaja, da ga po njegovi Zivljenjski dobi ne smete
odvre¢imed gospodinjske odpadke, omenjenizdelek je potrebnoreciklirati okolju
prijazno v atestiranih napravah. Prosimo, da se pri lokalnih upravnih organih ali
pri pooblascenih trgovcih pozanimate glede zbiranja in shranjevanja odpadkov.
H - A villamos- és elektronikai berendezésekbdl szarmazé hulladékokat (WEEE)
nem lehet a haztartasi hulladékkal azonos mddon kezelni. Ahol erre megfeleld
berendezések vannak, ott lehetdség van az Ujrafelhasznédlasra. A hulladék
gyUjtésével és feldolgozasaval kapcsolatban kérjen felvilagositést a helyi szervektdl
vagy a viszonteladétdl.

CZ - S odpadnimi elektrickymi a elektronickymi zafizenimi (OEEZ) se nesmi
naklddat jako s komundlnim odpadem. V pfipadé, ze jsou k dispozici vhodné
podniky zajistéte jejich recyklaci a opétovné zpracovani. Rady o sbéru a zpracovéani
poskytne obecni tfad nebo prodejce.

SK - S odpadmi z elektrickych a elektronickych zariadeni (OEEZ) sa nesmie
zaobchddzat ako s domovym odpadom. Ak su k dispozicii vhodné podniky,
zabezpecte ich recyklaciu. Rady o zbere a likvidacii zariadeni vém poskytnu
miestne Grady a predajcovia.

TR-Elektrik ve elektronik tiiketim atiklari (EETA), ev atiklariile beraber atiimamalidir.
Liitfen uygun olan geri donitisim olanaklarini kullaniniz. Geri doniisiim tavsiyeleri
icin, mevcut lokal yetkililerin veya saticilarin olup olmadigini arastiriniz.

RO - Deseurile electrice, electronice si electrocasnice (DEEE) nu pot fi tratate ca
oricare alte deseuri domestice. Reciclati cat mai mult posibil unde exista facilitati
in acest scop. Consultati autoritdtile locale sau punctele de colectare a deseurilor
pentru sfaturi de reciclare.

BG - OTtnagbuute OT eneKTpUyecko U enekTpoHHo obopyasaHe (OEEO) He
Morar fia GbAaTt TPeTMpaHm Kato 061KHOBEHN [OMAKIMHCKM OTMagbLm. Morpikerte
Ce 3a peuuKIMpaHeTo TaMm, KbAeTO CbLUeCTBYBaT MOAXOAALM MHCTanaLmm.
KoHcynTupaiite ce C MecTHUTe BRacTM WM C NpOAaBaya 3a CbBET OTHOCHO
CbONPAHETO 1 N3XBBPAAHETO.
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1-INSTRUCTIONS CONCERNANT LA SECURITE

ATTENTION!

Ce générateur de courant a été concu pour garantir un service
sar et fiable s'il est utilisé conformément aux instructions.
Lire attentivement ce manuel avant la mise en marche du
générateur de courant. Une mauvaise utilisation pourrait
entrainer de graves lésions aux personnes et endommager les
appareils.

PREMIERES OPERATIONS
Les utilisateurs du générateur doivent étre qualifiés, étre
capables d'arréter le générateur rapidement et de comprendre le
fonctionnement de toutes ses parties controlables. Afin d'éviter tout
risque d'accident et dendommagement des appareils, controler
régulierement que le systétme d'alimentation du combustible ne
perde pas, que les tuyaux soient en bon état, que toutes les bornes
soient en place et bien vissées et que le réservoir et le bouchon du
réservoir ne soient pas endommagés. Tout éventuel défaut doit étre
réparé avant la mise en route. Sassurer que le générateur soit relié a
la prise de terre (fig.1). NOTE: le cable de masse n'est pas fourni
avec le générateur.
Utiliser un cable de mise a terre ayant une capacité de courant
suffisante. Cable de mise a terre: @0.12 mm (0.005 pouces)/ ampeéres
(Exemple: 10 Amperes - @ 1.2 mm) amperes (Exemple: 10 Amperes
-@1.2mm)

Lorsque le générateur fonctionne ou au cours du transport, le
positionner sur un support solide et sassurer quiil soit en position
horizontale. Sl est incliné, le combustible risque de couler.

RAVITAILLEMENT

ATTENTION , Comme carburant, utilisez exclusivement du :
Super Sans Plomb 95 ou 98

Capacité du réservoir de combustible : 3,6 L. Afin d‘éviter tout risque
d'incendie, veiller a ce que le moteur soit toujours éteint en phase
de ravitaillement en carburant et nettoyer le carburant qui aurait pu
couler en dehors du réservoir. Ne jamais effectuer le ravitaillement en
carburant en cas de présence de flamme ou de cigarette allumée.
Prendre soin de ne pas faire tomber de combustible sur le moteur ou
sur le pot déchappement si ces derniers sont chauds.

Si vous avalez du combustible ou si vous respirez les vapeurs ou
en cas de contact avec les yeux, consultez immédiatement un
médecin. En cas de contact avec la peau ou sur les vétements, rincer
immédiatement a l'eau claire et changer de vétements.

AU COURS DU FONCTIONNEMENT

ATTENTION

La combustion d'essence entraine I'émanation de monoxyde
de carbone, un gaz incolore, inodore et dangereux pour la
santé. Afin d'éviter tout risque d’empoisonnement, ne JAMAIS
utiliser le générateur dans un endroit exigu. S'assurer que
le générateur est utilisé dans un environnement ventilé et
pourvu de systemes d’aération! La présence d’enfants et
d’animaux doit étre évitée dans la zone de fonctionnement.
Afin déviter la surchauffe du moteur, maintenir le générateur a une
distance minimum d'un meétre de toute construction ou autres
appareils. Veiller a ce que le générateur soit loin de tous fils électriques
ou cables (Exemple: centrale de distribution). Lorsque la machine est
en route, l'utilisation de protection pour les oreilles est conseillée.

En cas de mauvaise utilisation, le générateur représente une source
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potentielle de décharges électriques. Ne pas le manipuler avec les
mains mouillées. Ne pas exposer le générateur source potentielle
de décharges électriques a I'humidité, a la pluie ou a la neige. Afin
déviter tout risque d'incendie, maintenir le pot déchappement du
générateur éloigné de matériaux qui pourraient exploser. Le tuyau
déchappement chauffe énormément lorsque le générateur est en
fonction et le moteur reste chaud pendant un certain temps aprés
I'arrét du générateur. NE PAS toucher le pot d'échappement lorsqul
est encore chaud.

INSTALLATION

Lorsque le générateur est constamment en marche, NE PAS dépasser
la puissance nominale. Dans toutes autres situations, tenir compte de
la puissance totale des appareils alimentés.

(A NOTER QU'UN MOTEUR ELECTRIQUE DEMANDE UNE
PUISSANCE DE DEMARRAGE AU MINIMUM DOUBLE.

Ex : Pompe 600W => 1200W au démarrage)

NE PAS relier le générateur a une installation destinée a une utilisation
domestique ; le générateur ainsi que les appareils électroménagers
pourraient sendommager. Les rallonges, les fils électriques ainsi que
tous les appareils électriques doivent étre en bon état. Ne jamais
utiliser un appareil électrique si les fils sont en mauvais état.

Pour rallonger les fils électriques, utiliser des cables de type SJ ou SJO.
Longueur maximum du fil : section 1.5 mm2 (60 métres de cable
maximum); section 2.5 mm2 (100 metres maximum).

L'unité doit atteindre la vitesse d'exercice avant que les charges
électriques soient mises. Enlever les charges avant d’éteindre
le moteur. Veiller a ce que le carburant ne manque pas lorsque les
charges électriques sont insérées afin déviter des sautes de courant
qui pourraient endommager 'appareil. Afin déviter tout risque de
décharges électriques et dincendie, ne jamais relier la machine a
un circuit de courant électrique. Ne relier a aucune autre source
électrique. Ne relier AUCUN autre cable en paralléle aux prises de
courant et utiliser un connecteur pourvu de prise spéciale afin déviter
tout risque de décharge électrique! Eviter de relier le générateur a
une prise de courant commerciale. Eviter de relier le générateur en
paralléle avec quelque autre générateur que ce soit. Linstallation de
I'alimentation d'urgence au systeme électrique d'un batiment doit
étre effectuée par un électricien qualifié. Linstallation doit isoler le
courant du générateur du courant destiné aux services auxiliaires
et doit étre conforme aux lois en vigueur. Une mauvaise installation
du générateur au systeme électrique d'urgence d'un batiment peut
provoquer des retours de courant électrique dans les lignes des
services auxiliaires.

BATTERIE :

Sile générateur est équipé d'une batterie :

- Ne jamais fumer lors de sa manipulation

- La batterie peut provoquer des fumées toxiques et exploser si elle
est exposée a des étincelles ou des flammes.

- Toujours disposer les batteries dans un endroit aéré.

TRANSPORT ET RANGEMENT

Avant de transporter le générateur avec un véhicule ou avant
de le ranger pour une grande période, enlever l'essence du
réservoir et I'huile du carter afin d’éviter tout grippage ou
encrassage. Conservez-le dans un endroit bien aéré.
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1. IDENTIFICATION DES COMPOSANTS DE
DE L'APPAREIL

-
.

Capot moteur

Levier Starter

Poignée de transport

Entrée d’air bouchon du réservoir

Tableau de bord

Robinet d’arrivée d’essence

Poignée démarreur a main

Capot supérieur

W ® N O U A W N

Bouchon réservoir

)
o

Pot d’échappement
Prises 230V 50Hz

—
—
.

12. Indicateur LED de niveau bas d’huile

13. Indicateur LED protection contre les surcharges

14. Indicateur LED moteur

15. Interrupteur Fonctionnement

ECONOMIE /NORMAL

16. Interrupteur moteur

17. Prise de terre

18. Thermo disjoncteur sortie 12V DC

19. Prise 12V DC

20. Vis pour ouvrir capot moteur

21. Capot du tableau de bord

22, Prise 12V DC pour charge Batterie

23. Tournevis

24, Clé abougie
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2. CONSIGNES DE SECURITE

A NOTER : LES VERIFICATIONS AVANT MISE EN ROUTE DOIVENT
ETRE EFFECTUEES A CHAQUE DEMARRAGE

Les gaz déchappement sont dangereux, NE JAMAIS utiliser
un générateur a l'intérieur ou dans une zone confinée et non
aérée. |l faut TOUJOURS utiliser votre générateur a l'extérieur
ou dans un local approprié et bien ventilé.

Placez le générateur sur une surface plane.

La charge demandée au générateur doit étre dans la

plage d'utilisation du générateur mentionné sur la plaque
d'informations ou dans le descriptif technique. La surcharge
endommagera et réduira la durée de vie de générateur.

Le moteur ne doit pas fonctionner a une vitesse trop
importante afin d‘éviter le risque de blessure de I'utilisateur.

Lorsque vous utilisez une rallonge électrique, assurez-vous
quelle dispose d'une terre et que le diamétre de la section soit
suffisant.

N'allumez pas le générateur prés de combustibles
inflammables.

Ne rangez pas le carburant pres de I'appareil et ne faites pas
I'appoint de carburant avec le moteur allumé.

Eteignez tous les appareils électriques branchés avant
d'éteindre le générateur.

Afin de prévenir des risques d'électrocution ou de feu, ne
jamais utiliser le générateur sous la pluie ou la neige et ne
JAMAIS BRANCHER LE GENERATEUR A UN CIRCUIT ELECTRIQUE
DOMESTIQUE.

. appareil ne doit pas étre branché a une autre source

d'électricité.

. La protection contre déventuels électrocutions dépend du

disjoncteur équipant le générateur. Si celui-ci est défaillant,
il faut le remplacer par un disjoncteur ayant les mémes
caractéristiques et les mémes performances.

. Assurez-vous que le générateur n‘ait ni tuyaux, colliers, valves,

manquantes ou défaillantes ou réservoir endommagé avant sa
mise en route. Tous les défaillances doivent étre réparées avant
la mise en route.

. Afin de prévenir des risques de sous tensions, ne jamais

brancher d'appareils électriques jusqu'a la panne seche de
carburant.

. Avant de transporter le générateur, vidanger le carburant et

I'huile du générateur

. Maintenez les enfants a distance du générateur a tout moment.

. Linstallation a un réseau électrique ou la réparation ne doivent

étre effectuées que par un personnel compétent et habilité.

. Lors de l'utilisation de rallonge électrique, vérifiez que si le

diametre de section est de 1,5mm? la longueur est inférieure
a 60M, et si le diametre de section est de 2,5mm?, la longueur
est inférieur a 100m.

. Sivous utilisez le générateur pour une longue période, nous

vous conseillons de porter un casque de protection des
oreilles.



3. AVANT LA MISE EN ROUTE

Vérifiez le niveau de carburant et remplissez le jusqu’au
niveau haut si nécessaire (la capacité maximum du réservoir
est de 3,6L). MINIMUM 2L pour le premier démarrage.

Assurez-vous que le carburant soit bien du Super Sans
Plomb, faites attention a ne pas faire débordez le carburant
au dessus du niveau du filtre a carburant. Nettoyez avec un
chiffon si nécessaire.

Remplissez le moteur d'huile type SAE 10W40 par la jauge
d'huile. Utilisez I'huile spécifiée et remplissez jusqu’au
niveau maximum (dessin suivant)

IMPORTANT :

Ne pas démarrer le groupe électrogéne dans un
environnement explosif (vapeurs d'alcool, vapeurs
d'essence, produits chimiques inflammables,...) ou dans
un site ou le risque d'incendie est élevé (pinede, grange,
scierie, ...).

Ne pas couvrir l'appareil en marche

Branchez le générateur a une terre
Ne pas brancher d'appareils électroniques sensibles

Ne pas utilisez le générateur dans des conditions tres
humides

Rangez le générateur dans un endroit sec et bien ventilé
avec le réservoir dessence vide pour un stockage longue
durée

4. MISE EN ROUTE
Démarrez le générateur

1. Vérifier si le niveau d'huile est suffisant.
2. Ouvrez l'arrivée d'air du réservoir (4)

3. Ouvrez le robinet d'arrivée d'essence (2), assurez vous
quiil n'y a pas d'air dans le tuyau lorsque vous utilisez
le générateur pour la premiére fois ou lorsque vous
remplissez le réservoir vide (débranchez le tuyau et
vidanger l'air jusqu'a ce que le carburant coule)

4. Mettez sur l'interrupteur général (16) sur« ON »
5. Mettre le starter (2) sur la position « CHOKE »

6. Tirez sur la poignée (7) du lancer manuel. Répétez
l'opération si nécessaire. Le geste doit étre bref et franc
a partir du point de compression (lorsque la corde se
raidit a 10cm env), ne relachez pas la poignée afin de ne
pas vous blesser ou de casser celle-ci.

7. Faites chauffer le moteur pendant 3 minutes avant de
brancher les appareils électriques et de remettre le
starter sur position (2) « RUN ».

Si'le moteur ne démarre pas, vérifier bien que le niveau
d'huile et de carburant sont suffisants et que les opérations
ont bien été faites dans l'ordre.

Afin de limiter la consommation de carburant, mettez
l'interrupteur ECON.SW (15), le régime moteur se réglera
automatiguement en fonction de la charge demandée
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Connecter les appareils électriques

« Branchez les prises des appareils électriques (ETEINTS)
sur les prises AC du générateur. Vérifier bien que
vous nexcédez pas la limite maximum de charge du
générateur (RAPPEL : 1200W nominal, 1500W S2)

Ne jamais brancher le générateur a un réseau
domestique par une prise murale. Cela pourrait
endommager le générateur et les appareils branchés
(sauf sile générateur est équipé d’'un module ATS et si
l'opération est effectuée par un électricien qualifié)

Lindicateur de surcharge s'allume (13) si la charge
demandée est supérieure a la charge maximum
supporté. Le systéeme de génératrice de courant
Inverter s'arréte alors 20 secondes (mais le moteur
ne s'arréte pas) , si la surcharge continue I'appareil va
s'arréter completement.

Arréter le générateur

«  Débranchez les appareils électriques mais attendez 3
minutes afin que le générateur baisse en température

Mettez sur « OFF » le moteur

Fermer le robinet d'arrivée de carburant ainsi que
I'arrivée d'air du réservoir




CF

MAINTENANCE

Controle Aprésle Ter Tous les 3 Tousles6 | Chaqueannée

Partie/ Fréquence journalier moisou20h | moisou100h | moisou300h ou1000h

Vérifier niveau carburant X

Vérifier niveau huile X

Vérifier si fuites d'huile X

Vérifier I'état général du X
groupe et resserrer les boulons (la 1ere fois)

Vidanger huile moteur X

Nettoyer le filtre a air X

Vérifier la bougie X

Vérifier le robinet d'arrivée
dessence

Controle des valves

o . , X
d'admission et d'expulsion ®

Nettoyer la sortie du pot
déchappement

Le tableau ci-dessus indique les opérations et la périodicité des opérations. Le signe @ indique qu'il faut des outils spéciaux et
des compétences spécifiques pour réaliser 'opération. Merci de consulter votre revendeur en cas de demande d ‘assistance pour
votre générateur.

NOTE 1 : Changer I'huile usagé : Enlever la le bouchon de remplissage et la visse de purge (situé sous le générateur). Vidanger le
moteur quand le moteur est encore chaud. Ne pas jeter I'huile. Demandez a votre déchetterie ou a un garage.
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NOTE 2 : Changer le filtre a air : ne pas laver le filtre avec du détergent. Ne jamais démarrer le générateur sans filtre a air.

NOTE 3 : Vérifier état bougie : Enlever le capot du haut et dévisser la bougie.
Nettoyer les électrodes et vérifier lespacement (a). (NB : bougie type A7RTC (TORCH), espacement : 0,6 a 0,7mm)

NOTE 4 : Nettoyer le filtre a carburant

17
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DEPANNAGE
SYMPTOMES ORIGINE Mesure a prendre
LE MOTEUR NE DEMARRE PAS ILNY A PAS ASSEZ D'HUILE REFAITES LE NIVEAU D'HUILE EN
(SECURITE MANQUE D'HUILE EST VOUS AIDANT DE LA JAUGE (ENTRE
ENCLENCHEE) Hetl)
LA MANETTE DE CONTROLE DE REMETTRE LA MANETTE EN POSITION
VITESSE N'EST PAS SUR'RUN! RUN’
METTRE AU MINIMUM 2L ET
PAS ASSEZ DE CARBURANT VIDANGER LAIR DANS LE CIRCUIT
DADMISSION
LA BOUGIE EST ENCRASSEE ENLEVER LES DEPOTS
COMPRESSION INSUFFISANTE CONSULTER LE REVENDEUR
LE DISJONCTEUR N'EST PAS
METTRE LE DISJONCTEUR SUR'ON’
LE GENERATEUR ENCLENCHE
NE FONCTIONNE PAS LA VITESSE DU MOTEUR N'EST PAS VERIFIER LA POSITION DU SELECTEUR
STABLE DE VITESSE

ATTENTION : l'installation du générateur sur une réseau domestique et la réparation doivent étre

réalisés par un personnel qualifié.

EN CAS DE PROBLEMES, MERCI DE CONSULTER VOTRE REVENDEUR QUI DANS LE CAS OU IL NE TROUVE PAS DE SOLUTIONS,

REVIENDRA VERS LE RESEAU DE SERVICE APRES VENTE MECAFER.
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SPECIFICATIONS TECHNIQUES

MODELE MF1500i
Type Inverter silencieux
Tension CA 230V
Fréquence 50hz

ez | Puissance continue S1 1200W / 1,2Kva

E Puissance maximum $2 1500W / 1,5Kva

é Puissance continue 12V DC 43W (4A)

~§ Coefficient de puissance 1

L

O | lasse de puissance G1
Degré de protection P23
Niveau de bruita 7m Lpa 58 dB(A)
Niveau sonore LWa 94 dB
Modéle XY147F
Type Air cooled, 4 cycle, OHC
(ylindrée 72(C

o Puissance maxi 3HP /2,1KW

a Carburant Sans Plomb

|5 (Capacité du réservoir 3,6L

= Autonomie de fonctionnement 43H
Huile lubrifiant moteur 10W40
(apacité du carter d'huile 0,6L
Systéme de démarrage TCl

- Longueur/largeur/Hauteur 492x262x406

a Poids net 18,5kg

* Détails de spécifications sujets a changements sans préavis

Les valeurs indiquées représentent des niveaux démission qui ne sont pas forcement des niveaux effectifs surs. Bien quiil existe une
corrélation entre les niveaux démission et d'exposition, on ne peut compter sur cette corrélation pour établir si d'ultérieures précautions
sont demandées ou non.

Parmi les facteurs qui influencent le niveau réel d'exposition de la force travail, nous citerons les caractéristiques de l'environnement de
travail, les diverses sources de bruit, le nombre de machines et autres procédées se trouvant a coté ainsi que la durée d'exposition au bruit
de l'opérateur. En outre, les niveaux d'exposition admis peuvent varier d'un pays a l'autre. Toutefois, les informations fournies permettent
a l'utilisateur de la machine de mieux évaluer les risques.

19



Dichiarazione di conformita CE - Declaration of compliance EEC - Déclaration de conformité CE - EG Konformitétserkldrung
Declaracion de conformidad CE - Declaragéo de conformidade CE - Verklaring van overeenstemming EEG - CE-Overensstemmelseserklearing
Forsékran om CE-dverensstdmmelse - CE Vaatimustenmukaisuusvakuutus - AnAwon ouppopewong CE - Oswiadczenie o zgodnosci KE - Izjava o sukladnosti
direktivama EZ - Izjava o skladnosti ES - EK Megfelelési nyilatkozat - ES Prohlaseni o shodé - Prehlasenie ES o zhode - [leknapauums o cooTBeTCTBMM HOPMaM
EO - EF-overensstemmelseserklaring - AT uygunluk beyani - Declaratie de conformitate CE - [leknapaums 3a cboTBeTCTBUE N0 CTaHAAPT Ha EO
Izjava o sukladnosti propisima EZ - Deklaracija dél EB reikalavimy vykdymy - Vastavusdeklaratsioon EK - Pazinojums par atbilstibu EK prasibam

NOI DICHIARIAMO CHE LA COSTRUZIONE DEL SEGUENTE PRODOTTO - WE DECLARE THAT THE FOLLOWING PRODUCT - LA SOCIETE DECLARE QUE
LA CONSTRUCTION DU PRODUIT SUIVANT - WIR ERKLAREN HIERMIT, DASS DIE KONSTRUKTION DES NACHFOLGEND AUFGEFUHRTEN PRODUKTFS
NOSOTROS DECLARAMOS QUE LA CONSTRUCCION DEL SIGUIENTE PRODUCTO - NOS DECLARAMOS QUE A CONSTRUGAO DO PRODUCTO SEG
WI1J VERKLAREN DAT DE CONSTRUCTIE VAN ONDERSTAAND PRODUCT - VI ERKLARER, AT KONSTRUKTIONEN AF NEDENSTAENDE PRODUF
VI FORSAKRAR ATT KONSTRUKTIONEN HOS FOLJANDE PRODUKT - VAKUUTAMME, ETTA SEURAAVA TUOTE ON VALMISTETTU
EMEIZ AHAQNOYME OTI H KATAZKEYH TOY MAPAKATQ MPOIONTOS - OSWIADCZAMY, ZE BUDOWA NASTEPUJACEGO WYROBU
MI POTVRDUJEMO DA JE OVAJ PROIZVOD KONSTRUIRAN - IZJAVLJAMO, DA JE V NADALJEVANJU NAVEDEN PROIZVOD
KIJELENTJUK, HOGY AZ ALABBI TERMEK SZERKEZETE - PROHLASUJEME, ZE VYROBA TOHOTO VYROBKU - PREHLASUJEME, ZE VYROBA TOHOTO V
3AABMNAEM, YTO KOHCTPYKLIMA USAENNA - VI ERKLARER AT KONSTRUKSJONEN AV DET F@LGENDE PRODUKTET - ASAGIDA BELIRTILEN URUN I
SE DECLARA CA DIN PUNCT DE VEDERE CONSTRUCTIV PRODUSUL - [IEKTAPUPAME, YE M3PABOTBAHETO HA CIEHWSA NMPOOYKT
MI POTVRDUJEMO DA JE OVAJ PROIZVOD KONSTRUISAN - PAREISKIAME, KAD $IS PRODUKTAS - KINNITAME, ET JARGMINE TOODE
MES PAZINOJAM, KA SEKOJOSAIS PRODUKTS

MF 1500 i

(F) Groupe electrogéne Diesel / (I) Generatore diesel / (GB) Diesel generator / (E) Generador diesel / (P) Geradoi

E CONFORME ALLE SEGUENTI DISPOSIZIONI - WAS BUILT IN COMPLIANCE WITH THE FOLLOWING DISPOSITIONS
EST CONFORME AUX DISPOSITIONS SUIVANTES - MIT DEN FOLGENDEN VORSCHRIFTEN UBEREINSTIMMT
ESTA CONFORME CON LAS SIGUIENTES DISPOSICIONES - ESTA EM CONFORMIDADE COM AS SEGUINTES DISPOSICOES
IN OVEREENSTEMMING IS MET DE VOLGENDE BEPALINGEN - OPFYLDER F@LGENDE FORSKRIFTER
AR | OVERENSSTAMMELSE MED FOLJANDE FORESKRIFTER - ALLAOLEVIEN SAADOSTEN MUKAISESTI - SYMMOP®QNETAI ME TIZ AKOAOYOES AIATAZEIX
JEST ZGODNA Z NIZEJ WYMIENIONYMI NORMAMI - U SUKLADU SA SLIJEDECIM PROPISIMA - V SKLADU S SLEDECIMI ODREDBAMI
MEGFELELO AZ ALABBI RENDELETEKNEK - JE V SOULADU S NASLEDUJICIMI SMERNICEMI - JE V SULADE S NASLEDOVNYMI SMERNICAMI
OTBEYAET TPEGOBAHUAM CNEYIOLMX HOPMATMBOB - ER | OVERENSSTEMMELSE MED F@LGENDE BESTEMMELSER
iZLEYEN KURALLARA UYGUNLUGUNU BEYAN EDERIZ - A FOST EXECUTAT CONFORM DISPOZITIILOR
E B CbOTBETCTBME CbC CNEAHWUTE PA3MOPE/BM- U SKLADU SA SLEDECIM PROPISIMA - PAGAMINTAS, REMIANTIS SEKANCIOMIS DIREKTYVOMIS
ON VALMISTATUD KOOSKOLAS JARGMISTE DIREKTIIVIDEGA - TIKA IZGATAVOTS ATBILSTOSI SEKOJOSAJAM DIREKTIVAM

2006/42/CE - 2004/108/CE - 2006/95/CE

STANDARD:
EN 12601 - 1ISO 8528; ISO 8528-8 - EN 55012 - EN 1679; EN 1679-1 - EN 60204-1 - EN 61000-6-1; EN 61000-6-3

EN 2000/14/EC (Annex VI) - 2005/88/EC
$1:1200 W-S2: 1500 W

Lym: 9,12 dB (A) - L/G: 94 dB (A)

$1:1200 W - S2 : 1500 W (5 min.)
(F) Sortie CA nominale(l) - Uscita CA nominale - (GB) Rated AC Output - (E) Salida de CA nominal - (P) Saida nominal em CA
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Directeur général - Direttore qualita - Quality Assurance Controller - Leiter der Qualitatssicherung - Responsable de la garantie
Controlador de garantia da qualidade - Directeur kwalliteit - Direktar for kvalitetsstyring og kompetence - Ansvarande for kvalitet och kompetens
Laadunvalvonnan johtaja - AicuBuvTiig TroI6TnTaG KaIl KatdpTiong - Dyrektor Jakosci - Direktor odjela za kontrolu kakvoce - Direktor za kvaliteto
Minéségért felelds Igazgatoé - Vedouci kvality a zptsobilosti - Riaditel kvality a sposobilosti - [iupektop no kayectsy - Kvalitets- og kompetansedirektor
Kalite Mtdri - Director calitate - [lupektop no ocurypsisaHe Ha kavecTBoTO - Direktor odeljenja za kontrolu kvaliteta
Kokybés uztikrinimo kontrolierius - Kvaliteedigarantii direktor - Kokybés garantijos direktorius

MECAFER 112, chemin de la forét aux Martins
ZAC BRIFFAUT EST
BP 167 - 26906 VALENCE cedex 9 - France
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